11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.08.2010 17:29:45

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.08.2010 16:51:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/153313/answer/153501




9To BOCHaneHue MOYEHCIIYCKAaTEeJIbHOI'O KaHalla - YPETPHUT. CaMocTosTeNIbHO BhI He BEITIEUUTECH.
OﬁpaTI/ITeCB K YPOJIOTY OJId OGCJ’[eI[OBaHI/IH, BEISICHEHUA IIPUYWHEI BOCIIAJIEHNd, U HAa3HAYEHUA
JIEHEeHUsI.



